2020年11月27日 星期五 责任编辑:陈 春 版面设计:朱骋远 新闻热线 2151666

■《万象山儿童公园的老飞机,你愿意守护么?》后续

几代丽水人的集体回忆 浓浓的都是爱

阅读提示

一张张照片,一个个故事。岁月会变,但爱永恒不变,一代又一代的传承, 生生不息。

日前,晚报发布了一则关于万象山上的飞机的 报道,这架飞机曾是许多丽水人童年的美好记忆,由 于常年疏于管理如今已经"老态龙钟"。在报道刊发 的同时,处州晚报官微进行了同步推送,一石激起千 层浪,万象山的飞机引发了市民的集体回忆,微友纷 纷留言,不少人还发来了和飞机的合影,讲述自己和 飞机的故事。

兄弟合力 促成退役战斗机来到丽水

"这架飞机是经过我父亲和二叔的努力,才引入 丽水的。"看到关于万象山飞机的推送后,微友"米古 月古米"留言道。循着这条线索,记者找到了当年促 成这件事的胡武超和胡武昌兄弟,也就是"米古月古 米"所说的父亲和二叔。

77岁的胡武超回忆,那是在1986年的3月,他 接到了在原南京军区空军司令部军务装备处担任参 谋的弟弟的电话。在电话里,弟弟胡武昌告诉哥哥, 部队计划将一批退役的飞机捐赠给地方,用于国防 教育和爱国主义教育,"如果丽水有需要,可以负责 协调。"

得知这个喜讯,胡武超立即向地区主要领导作 了汇报,并得到了领导的大力支持。半个月后,他们 带着申请书赶到南京军区空军司令部。在胡武昌的 配合下,手续办理得十分顺利。

据胡武昌介绍,这架飞机的机型是"歼-5"战斗



机。"歼-5"是我国在20世纪50年代研发的第一 战斗机,也是中国制造并装备空军的第一种高亚音 速喷气战斗机,曾在国土防空任务中发挥了十分重 要的作用。遗憾的是,对于来到丽水的这架"歼-5" 战斗机的身世,胡武昌也不了解。可以肯定的是,作 为退役的军机,它也曾翱翔天际,守卫祖国的领空。

老照片里的"回忆杀" 浓浓的都是爱

除了留言,很多微友还发来照片,讲述自己和万 象山老飞机的故事。记者收到的第一张照片是由微 友"秋水"提供的,拍摄时间是1987年左右。当年, "秋水"是一名乡村教师。在一个节假日,她带着儿 子来到那个年代丽水孩子们心目中的"圣地"——万 象山儿童公园游玩。进门一看到这架飞机,小家伙 就显得非常兴奋,一定要爬上去拍照。

另一位母亲"沙子"提供的照片中,机舱里坐着 一个满脸稚气的男孩,是她3岁的儿子。"沙子"记 得,照片拍摄于1989年,当时儿子单独坐在机舱里 有点害怕,向着镜头外的妈妈伸出了双手,求抱抱。 这一刻,被相机定格了下来。"已经过去30年了,当 时的情景和他的表情仍然让我印象深刻。""沙子"

微友"刘永林"提供了一张自己小学毕业前夕, 与同学在飞机前的合影。那时,拍一张照片的价钱 不菲,他和同学把零花钱都积攒起来,直到小学快毕



业时才攒够了钱,于是两人兴冲冲地去拍了这张照 片。"我和同学一人一张。"他说。

此外,还有不少分享老照片的微友表示,由于年 代久远,已记不清当时的情景。"关于这架飞机的回 忆,是我们最美好的东西之一。"微友"乡下老鼠"

今年8月份,已经怀孕7个多月的微友"小末", 来到万象山和飞机合影。万象山飞机曾是"小末"和 她丈夫童年时的快乐源泉,她十分希望自己的孩子 将来也能看到这架爸妈童年记忆里的飞机。当时因 为担心飞机随时会被搬走,于是挺着孕肚,让孩子提 前和飞机合了张影。现在,她的宝宝已经出生,是个 男孩。"将来,我一定要带着他来这里玩,告诉他过去 的故事。"还在月子里的"小末"憧憬着。

一张张照片,一个个故事。岁月会变,但爱永恒 不变,一代又一代的传承,生生不息。更多照片里的 "回忆杀",请扫描上方二维码查看。

记者 吴启珍

中国工商银行丽水分行

投资与理财 Bit 专栏



金融产品推荐

工行升级信用卡分期服务 推出"房抵e分期"

中国工商银行整合升级信用卡分 期付款产品,正式推出"房抵e分 期",致力于为广大客户提供全方 位、多样化的消费融资服务。客户可 将自有房产抵押给工行,工行给予专 属信用卡额度,转入e分期专用借记卡 消费,分期还款缓解资金压力,满足 购车、家装、婚庆、教育、旅行等消 费需求。

据了解,工行"房抵e分期"全面 涵盖购车、家装、婚庆、教育、旅游

等消费场景, 为客户提供更方便的分 期付款服务和更优惠的分期费率。

客户群体: 1.有房无贷客户; 2.工 行住房按揭贷款客户。

产品优势: 额度高(专属额度、 最高120万),费率优(限时优惠年 手续费率3%),期限长(最长8 年),使用广(购车、家装、婚庆、 教育、旅游等日常消费均可使用)。

详情请咨询工行各网点。

工行快讯

1.经营户的福音!工行个人房抵经 营贷,年审通过3年不还本,年利率低 至3.85%, 额度最高500万元, 详情请答 询工行各网点。

2.工行"e抵快贷"重磅来袭! 经 营周转快、最高500万、手机申请、一 触就贷! 详询工行网点或95588!



(美) 额度高 专属额度 最高120万

📛 期限长

最长8年(96期)

限时优惠年手续费率3%

🗀 使用广

购车、家装、婚庆、旅游、教育等 日常消费均可使用

年化利率以业务申请时测算为准 (未考虑提前还款),产品信息以各地工行公布为准。 客户可至当地工行网点咨询申办,申请结果以我行实际审批结果为准。



工行24小时服务热线: 95588

门户网站: www.icbc.com.cn

手机银行网址: wap.icbc.com.cn